



**Национальная Ассоциация Грузового Автомобильного Транспорта
«ГРУЗАВТОТРАНС»**

194156 Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д. 37, оф. 312
Тел. +7-905-230-05-50

www.sro-auto.ru, e-mail: gruzavtotrans@sro-auto.ru

Исх. № 088 от 22.09.2020

Президенту Российской Федерации
В. В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Ассоциация «ГРУЗАВТОТРАНС» несколько раз обращалась к Вам с настоятельной просьбой о личной встрече. На наше последнее письмо (исх. № 62 от 08.07.2020) 12 августа 2020 года был получен ответ с очередным отказом в личной беседе с Президентом РФ и предложением обратиться на прием к уполномоченному лицу либо в приемную Президента в субъекте Российской Федерации.

Национальная Ассоциация Грузового Автомобильного Транспорта «ГРУЗАВТОТРАНС» не частное лицо, у нас нет личных вопросов к главе государства. Мы представляем целую отрасль автогрузоперевозок, являемся реальным «голосом» автогрузоперевозчиков России. Соответственно, просим встречи с Президентом страны для обсуждения проблем отрасли.

Опосредованное общение не может решить проблемы. Министерства, ведомства и Администрация Президента неоднократно получали наши обращения, следовательно, в курсе ситуации. Благодарим Администрацию Президента за предложение обратиться в данные органы власти, но эти шаги уже сделаны и инстанции пройдены.

Владимир Владимирович, нам надоели отписки чиновников, которые не заинтересованы что-либо решать. Нам необходима личная беседа с главой государства, без структур, которые не хотят вникать в ситуацию и отдельываются формальными отписками.

Мы призываем Вас как главу государства и гаранта Конституции страны, прав и свобод каждого ее жителя обратить внимание на огромную сферу, в которой задействованы миллионы граждан Российской Федерации. Игнорирование проблем, их замалчивание, формальные ответы на обращения и



Национальная Ассоциация Грузового Автомобильного Транспорта
«ГРУЗАВТОТРАНС»

194156 Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д. 37, оф. 312
Тел. +7-905-230-05-50

www.sro-auto.ru, e-mail: gruzavtotrans@sro-auto.ru

отписки, спускающие наши обращения по кругу, который мы уже не раз проходили, могут привести к непоправимым последствиям для отрасли автомобильных грузоперевозок и экономики страны в целом.

Нет смысла тратить время на общение с представителями. Автогрузоперевозчикам нужен человек, принимающий решения, ведь реальное положение в транспортной отрасли не доносится министерствами и ведомствами до Президента РФ либо преподносится в выгодном им свете.

В отрасли задействовано более десяти миллионов человек и их благосостояние зависит от возможности Президента получать информацию «из первых рук», без преувеличений или преуменьшений фактов чиновниками, на которых может отразиться подача тех или иных данных.

Мы уверены, что сейчас только Президент страны своим волевым решением в состоянии навести порядок в отрасли автомобильных грузовых перевозок. Только при Вашем личном участии ситуация может начать меняться в лучшую сторону.

Просим личной встречи Президента Российской Федерации с Ассоциацией «ГРУЗАВТОТРАНС» как представителем отрасли автомобильных грузоперевозок, не понаслышке знающим проблемы грузоперевозчиков «с земли», для донесения и урегулирования отраслевых проблем.

Среди автогрузоперевозчиков сейчас очень высокий уровень недовольства, которое Ассоциация своими силами сдерживать уже не может. Несколько лет хождения по властным кабинетам, к сожалению, не дали никаких результатов. Настаиваем именно на личной встрече с Президентом Российской Федерации. Просим назначить дату и время.

С уважением,
Президент
Ассоциации «ГРУЗАВТОТРАНС»



В. В. Матягин